

情系母校，筑梦未来

沛县汉兴小学2022届六年级毕业典礼举办

燕子展翅，雄鹰翱翔，那是鸟儿对蓝天的向往；小溪潺潺，波浪滚滚，那是河流对海洋的歌唱；稻谷飘香，硕果累累，那是大地对万物的畅想；春华秋实，桃李芬芳，那是母校对我们的希望！

6月21日，沛县汉兴小学2022届十三个毕业班级开展了“情系母校 筑梦未来”毕业典礼活动。通过隆重而有意义的毕业典礼来展示2022届毕业生们丰富而多彩的小学生活，表达毕业生对母校、老师的感谢之情，给小学生活画上圆满句号，展望更美好的未来。此外，通过毕业典礼，还对学生进行一次感恩的教育，教育学生立足今天，脚踏实地，朝着自己的理想奋进。



任教老师在条幅上写下对莘莘学子的祝福



毕业学生依依不舍

一、汪校长致辞

汪校长用最真挚动人的情感，朴实无华的语言向全体毕业生致辞，对顺利完成小学学业的2022届毕业生表示热烈的祝贺。并向同学们做出殷殷嘱托：盼望着你们成为理想远大，热爱祖国的人，成为追求真理，勇于创新的人，成为品德高尚，健康发展的的人，成为视野开阔，胸怀宽广的人，成为幸福生活的人，也成为有益于他人的人，成为走向世界的现代中国人。希望你们每个人都了不起。

二、刘校长讲话

刘校长说：“人生是一个长长

的故事，你们已经书写了一段精彩而有趣的篇章，愿你们内心充满温暖和动力，去做最好的自己，最好美少年！”

三、期末庆典

站在小学期末的末端，各毕业班级开展了丰富多彩的期末庆典活动。活动中，老师、学生一同回顾六年来的点滴收获，回顾用成就致敬每个努力的当下，为小学生涯画上一个完美的句号，师生依依不舍。

四、签下承诺

感恩情、离别情、喜悦情相互交织。毕业生在条幅上签下对母校

的祝愿，对自己未来的期望。任教老师们在条幅上写下对莘莘学子的祝福。

五、合影留念

鹏北海，凤朝阳。又携书剑路茫茫。愿同学们带着老师的美好祝愿，一路披荆斩棘，走向辉煌！

毕业不是结束，而是新的开始，不是庆祝完成，而是宣布进步。愿同学们有“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的乐观豁达，愿同学们有“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”的执着坚定。愿同学们的明天无限美丽，无限灿烂，无限迷人！

张茜

民族团结在我心，争当小小石榴籽

沛县汉兴小学开展民族团结一家亲主题活动

为教育各民族青少年儿童铸牢中华民族共同体意识，厚植爱国爱党爱社会主义情怀，凝心聚力，团结奋斗，沛县汉兴小学于6月份开展民族团结进步宣传活动。

一、“民族团结一家亲”国旗下演讲

民族团结，是维系中华各民族人民共同生活的精神纽带，是支撑中华民族生存发展的精神支柱，是推动中华民族共同走向繁荣强大的精神动力。通过国旗下“民族团结一家亲”主题演讲呼吁同学们用实际行动作出响亮的回答，民族团结，从我做起！

二、“民族团结筑梦中华”主题班会

“家是一个家，国是大中国，家和万事兴，有你也有我”，为更好地引导学生了解各民族的历史和文化，巩固和发展平等团结互助的民族关系。我校各班级积极开展“民族团结一家亲”主题班会。

三、组织学生观看《红河谷》讴歌民族团结进步的优秀影片

为更好地增强学生的民族团结意识，激发学生的爱国主义情感，更好地践行党的群众路线，我们积极组织学生观看《红河谷》等讴歌民族团结进步的优秀影片。

四、组织学生观看共青团中央推出“石榴籽一家亲”主题团课、队课活动



学生观看主题团课、队课活动

为深入贯彻落实中央民族工作会议精神，面向广大青少年开展生动的民族团结进步教育，我校开展了观看共青团中央推出“石榴籽一家亲”主题团课、队课活动，分“我们共同的家园”“我们共同的历史”“我们共同的文化”“我们共同的梦想”4个篇章，通过实地探访、现场讲述、访谈互动等方式，引导各民族青少年持续加深对共同团结奋斗、共同繁荣发展的认识和体验，不断铸牢中华民族共同体意识。最爱的红是中国红，最亲的人

是五十六个民族的亲人，中华民族像石榴籽一样紧紧地拥抱着在一起！

这次活动以五月民族团结教育月为契机，以“民族团结一家亲、维护民族团结”为主题，通过国旗下主题演讲、班级主题班会、观看民族团结进步影片、积极观看“石榴籽一家亲”主题团课、队课活动，同学们加深了民族团结奋斗、共同繁荣发展的认识和体验，并将从自身做起，从一点一滴做起，不断铸牢中华民族共同体意识。

张茜

在大卫美术“巧手画扇，绘出夏凉”



小记者在扇上作画

炎炎夏日来临，当然少不了随手送清凉的消暑宝物扇子，而且许多著名的书法家、画家都喜欢“题扇”“画扇”。6月11日，小记者们来到大卫美术开展巧手画扇，绘出夏凉活动。

老师先向大家讲解团扇绘画的结构设计、色彩搭配、图案绘制等知识。毫无修饰的扇面、五颜六

色的颜料，让大家有了想象的空间。小记者们跃跃欲试，先在纸上练习，随后拿起画笔在扇子上作画，每个小朋友都绘制出了属于自己的风格。

本次活动不仅丰富了孩子的精神文化生活，同时了解了中国传统的扇子文化，寓教于乐，意义深远。

卡卡奇妙实验，探索科学奥秘



小记者在实验探索

6月19日，现代快报小记者来到卡卡机器人，学习科学理论知识，开展奇妙的酸碱度实验，开启一场科学探索之旅。

“小朋友们，你们知道什么是酸和碱？生活中又有哪些属于酸碱呢？”在奇妙小实验中，老师通过物品展示，让孩子了解生活中的酸性物品有哪些，它们又给人留下了什么印象。小记者们听

得十分投入，目不转睛地盯着老师手中的道具。小记者化身“小小科学家”，在老师的耐心指导下亲自动手做实验，利用色卡探索酸碱性物品的变色现象，并记录下实验数据和结果。

通过本次实验，小记者们体会到了科学的无穷乐趣，收获了丰硕的科学知识，也在他们的心中播下了科学的火种。

在中央百大开展“我送爸爸一幅画”



小记者在油画DIY

6月19日，小记者在中央百大开展以“我送爸爸一幅画”儿童绘画DIY活动，孩子们通过主题涂色画、写感恩卡的方式，表达对父亲的敬意和感恩之情。

活动正式开始，拿到材料包，小记者们跃跃欲试，认真、有耐心地创作绘画，为送出满意的父亲节礼物而努力。经过满满爱心的

创作，一幅幅漂亮的画作终于完成。之后，大家纷纷在贺卡里写上满满的祝福，表达自己对父亲的爱与感恩，每个人的脸上都露出了快乐的笑容。

此次活动，孩子们不仅为爸爸送上父亲节的祝福，明白父爱的深沉，父爱如山，学会感恩，也培养了自己动手动脑能力。